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Рис. 1. Чи відповідають види діяльності, які 

здійснюються і виконуються здобувачами, 

що працюють на умовах повної або часткової 

зайнятості у Вашій компанії / організації, 

рівню їх кваліфікації  

 
 

Рис. 2. Яка ваша думка про загальні 

компетенції здобувачів даної ОНП, які 

працюють в даний час або працювали якийсь 

час назад в Вашій компанії / організації 

 
 

Рис. 3. Яка Ваша думка про спеціальні, 

професійні компетентності здобувачів ОНП, 

які працюють в даний час або працювали 

якийсь час  у Вашій компанії / організації 

 
 

Таким чином, роботодавці як стейкхолдери залучені до процесу моніторингу та 

періодичного перегляду ОНП та інших процедур забезпечення її якості, а їхня позиція береться 

до уваги під час перегляду та модернізації освітньо-наукової програми «Економіка».  
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